Edition « 2017-09-30T710:04:41+02:00

CBeToanoaHbIA MHAUKATOP
OpgHouBeTHbIN/MHOroPyHKLNOHaNbHbLIN UHAWUKATOP

TWUIRC K

Industrial
Automation

TL50RQ

= [nacTuKOBbLIA KOPMYC, YEpPH.

= HeuyyBCTBMTENbLHOCTb K 3IEKTPOMarHuT-

HbIM U PagMOY4acTOTHbIM MOMexam

= CreneHb 3awuThbl IP67

= BunouyHbin coeguHutens M12 x 1

= OpHouBeTHbIN: KpacH. (COL 1)

2 50 61,2
= Pa6ouee HanpsikeHue: 18...30 B = unu
M30 x 1,5 19 24 B ~ u 45 MA Ha Kaxablii LBeT CBETO-
M12 x 1 8,3 Avopa
= Bxoabi: PNP/NPN
Cxema nogkntoyeHus
. — ] BK (4)
L1 »
Tvn TL50RQ 4 BN (1)
[ —
MpeHT. Ne 3083210 COL2 4
] WH(2) +

HasHauyeHue CeeToguoHasi nHaukaTopHasi noaceeTka COoL3 »
Pabouunin pexum BalleHHbIN nHankaTop BU @) —
KoHcTpyKumns LinnmHapuyeckuia, ¢ peab6on

MapkumpoBka kopnyca

Matepuan kopnyca

Window material

OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
Knacc 3awmrbl

Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl
Approvals

TL50

Mnactmacca, ABS
nnacrmacca, pacCcesiHHbIv
PasbeMm, M12 x 1, 4-npoBoaH.
P67

-40...+50 °C

Ceptudukaumsa CE, UL

Pa6ouee HanpsixxeHue 18...30B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <45 mA
Pabouyee HanpsxxeHneU, >21BAC
Pabouyee HanpsxxeHneU, <27BAC
HomuHanbHbI pabounii Tok (AC) <45 mA
Bpemsi oTknuka TunoBoe < 10 mc
Tun ncToyHuka ceeTa KpacH.

MpuHuMn gencTBUA
OpHOUBETHbBIN/MHOrOMYHKLMOHANbHBIA UHAW-
KaTop

[POYHBIN U HEQOPOrOM MHOTOCErMEHTHbIV UH-
AvKaTop, NpocToTa MOHTaxa

OcBeLleHHble CErMEHTbI MHAMKaTOpa A1 XO-
poLuel pasnMyMMoCTM ONepaTopoM 1 coob-
LLieHNe O CTaTyce CUCTEMBI

WHankaumsa oo 5 usetos

KomnakTHasi KOHCTPYKLMSI, KOHTPOrnep He
TpebyeTtcs

MoHTax He TpebyeTcst

Cxema nogkntoveHus nokasbiBaeT PNP koH-
durypaumio nMHoB.

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2017-09-30T710:04:41+02:00

CBeTognoaHbIM UHOAUKATOP

TWUIRC K

OpHouBeTHbIN/MHOro(hyHKLUMOHANbHbLIN UHAUKATOP |ndusp*f‘?' ’
utomation
TL50RQ
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB30A 3032723 MOHTaXHbIN KPOHLUITENH, NPAMOYrONbHbIN, HEPX. CTanb, ANa
[aTynkoB ¢ pe3bboi 30 MM
SMB30FA 3074005 Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401 s L
N \
< ]
3/8-16 UNC
SMB30SC 3052521 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
30 MM, NOBOPOTHbIV

YctaHoBO4YHasA apmaTypa

HanmeHoBaHue UaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu
WKC4.4T-2/TEL 6625025 CoepnHuTenbHbIN Kabenb, "Mama" M12, yrnoBoW, 4-KoHT.,
OnvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: MNBX, YepH.; ceptu- 215
dukat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuansl kabe- M2
ns cM. www.turck.com 26[ Aoa
= ="
- ]
50 —=|
L L
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbIn coeamHuTenb, po3eTka M12, npamasi, 4-KOHT.,

2/2

anvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuanbl kabe-
ns cm. www.turck.com

M12x1 015 514
L.

L "5
50 —=|

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



